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設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 84.6% 11

ややそう思う 15.4% 2

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 84.6% 11

ややそう思う 15.4% 2

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 69.2% 9

ややそう思う 30.8% 4

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 61.5% 8

ややそう思う 38.5% 5

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

設問4 設問4

 そう思う 84.6% 11

ややそう思う 15.4% 2

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

設問5 設問5

そう思う 76.9% 10

ややそう思う 23.1% 3

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

設問6 設問6

そう思う 61.5% 8  

ややそう思う 38.5% 5

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 13

【分析と改善へ向けて】
○７項目の設問中、全ての設問について「そう思う」「ややそう思う」をあわせると100%である。
○設問☆の「児童は、落ち着いた生活を送っている。」については、11月の評価結果を上回った。
●設問２と３と６は、「そう思う」の割合が７割を切っていることから、重点課題として認識し、「そう思う」
   の評価の割合を高められるよう努力したい。

【ご意見等】
☆サマーキャンプ、田んぼアートなど他校にはない取組も多く大変だと思います。先生方と保護者の
　賜と思います。少人数により全学年１クラスとなり、気を配ることも多くなると思います。
☆大雪の際、児童は２時間半遅れの対応でしたが、先生方は通常通り集まり児童が少しでも安全に
　通学できるように寒い中雪かきをしてくださり、大変ありがたく思っています。また、重機にて道路の
　雪を撤去してくださいました地域の方々にも感謝しています。改めて皆様に支えられているなと感じ
　安心して子どもを通わせることができています。ありがとうございます。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。
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児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。
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